

2016 中国(湖南)红色旅游节启幕

中俄八大活动相约在宁乡

今日女报/凤网讯(记者余枚珠)从湖南宁乡花明楼到俄罗斯莫斯科红场,从中国的长江到俄罗斯的伏尔加河,中国与俄罗斯的旅游文化交流今天又迈进了一步。11月14日,2016年中俄红色旅游合作交流系列活动暨中国(湖南)红色旅游节在宁乡花明楼刘少奇铜像广场开幕,刘少奇长孙刘维宁及夫人也来到了现场,成为中俄友谊的使者。

2016年是《中俄睦邻友好合作条约》签署15周年,也是中俄两国建立战略合作伙伴关系20周年。此次中俄红色旅游合作交流系列活动中,湖南省旅游局将与俄罗斯相关州签署旅游合作协议,并组织中俄红色旅游推介洽谈暨双方业界代表交流活动、举办“长江与伏尔加河——大河的朋友”大型图片展、“重走刘少奇留学路,从花明楼到莫斯科”中俄红色自驾游活动、全国红色旅游创



刘少奇长孙刘维宁(右四)及参会领导在刘少奇铜像前合影。摄影/余枚珠

新发展城市联盟座谈会、宁乡一韶山一长沙红色旅游精品线路考察等八大主题活动,活动将持续到11月17日。

同时,韶山、井冈山等18个全国红色旅游重点城市将共同宣布成立“全国红色旅游创新发展城市联盟”,发布《红色旅游国际合作交流——长沙宣

言》,联手打造国内外红色旅游精品线路。本次活动由全国红色旅游工作协调小组办公室、湖南省旅游局、湖南省人民政府外事侨务办公室和长沙市人民政府共同主办,长沙市旅游局、长沙市外事侨务办公室、宁乡县人民政府、刘少奇故里管理局共同承办。

湖南表彰优秀新闻作品及优秀新闻工作者

今日女报两件作品获湖南新闻奖一等奖



扫一扫,看精彩表彰现场

今日女报/凤网讯(记者罗雅洁 陈炜)为展示全省新闻战线“三项学习教育”活动和“走转改”活动新成果、发挥优秀新闻作品示范作用、推进全省新闻队伍建设,11月11日上午,全省优秀新闻作品、优秀新闻

工作者表彰报告会在长沙召开,省委副书记乌兰出席会议并作重要讲话,省委副秘书长、省委宣传部常务副部长李发美主持会议。

省委宣传部副部长孔和平宣读了《关于表彰第二十六届中国新闻奖湖南获奖作品、2015年度湖南新闻奖获奖作品和第十三届湖南省优秀新闻工作者的决定》。会上为获奖单位和个人颁奖。本报组合报道《医院“钉子户”:为何N年耗在病床》(作者:李诗韵)、新闻论文《报业如何借力微信实现“两效双赢”——以湖南<今日女报>为例》(作者:王伏虎)获得湖南新闻奖一等奖;《大学生女

兵和远征军人遗孀至亲20年》、《大爱援疆:花儿为什么这样红》获得二等奖。

乌兰对全省新闻战线取得的成绩和做出的贡献给予充分肯定,对全省今后的新闻宣传工作提出了明确要求,希望广大新闻工作者坚定不移跟党走,把马克思主义新闻观装进心里,把正确的舆论导向充分融入到报道中,把坚持正面宣传为主坚决落实到行动上。我省广大新闻工作者要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,深刻认识自己的历史使命和时代责任,主动担当、积极作为,为湖南的现代化建设事业鼓劲加油、助力添彩。

中国援塞医疗队开办塞拉利昂首个孕妇学校

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员张维夏)“被人尊重和需要的感觉真好,最重要的是让当地人民学到了知识。”援塞妇产科医生朱玉英高兴地说道。近日,在中塞友好医院里,塞拉利昂的首所孕妇学校正式开课。这标志着在艰苦条件下,中国援塞医疗队又一次为“加速降低非洲孕产妇、新生儿和儿童死亡率行动(CARMMA)”做出了自己的贡献。

在塞拉利昂行医的过程中,作为中国第18批援塞医疗队唯一的产科专家,来自湖南省人民医院马王堆院区妇产科的朱玉英医生发现,塞拉利昂妇女对医学常识十分缺乏,连基本的“感染、炎症”等相关知识都毫无概念,这让她非常忧心。在仔细及慎重的思考后,朱玉英下定决心一定要给塞拉利昂的妇女们普及健康知识。通过一段时间的筹备,于近日在塞

拉利昂弗里敦的中塞友好医院开办了首所孕妇学校。

据悉,今年5月,湖南省向塞拉利昂派遣了第18批医疗援助队伍,湖南省人民医院马王堆院区选派朱玉英医师援塞一年。据世卫组织统计,全球每天有1500名妇女死于妊娠或与分娩相关的并发症。发展中国家的孕产妇死亡人数占全球的99%,其中超过50%的孕产妇死亡发生在非洲撒哈拉沙漠以南地区。

湖南金融

湖南省发展现代保险服务业宣传专栏

主办:湖南省人民政府金融工作办公室

太平洋寿险:携手张家界签署政保战略合作框架协议

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 通讯员严柏洪)11月8日,太平洋寿险湖南分公司与张家界市人民政府签署政保战略合作框架协议。张家界市委副书记、市长王志刚,太平洋寿险湖南分公司党委书记、总经理陈林出席签约仪式并讲话。

根据协议,双方将在扶贫保险、计生特殊家庭保险、城镇职工、城镇居民、新农合医保经办业务、养老保险等政策性保险,旅游人员人身意外伤害保险、公检法系统员福保险业务、信贷借款人保险、乘客人员意外伤害保险等商业保险和保险服务创新等方面

开展多层次、多领域战略合作,张家界市政府将积极支持太平洋保险开展金融保险等服务。

王志刚对太平洋寿险湖南分公司通过改革创新,不断满足市场需要,不断服务广大群众,不断适应经济新常态,为地方经济社会发展作出的贡献充分肯定与赞赏。太平洋寿险湖南分公司将以此次签约为契机,围绕张家界的“旅游立市”和“精准扶贫”两个核心开展工作,通过持续的产品创新和服务创新,提高保险服务质量,为广大市民和游客提供更多更好的保险服务,为张家界经济建设和腾飞作出应有的贡献。

湖南糖酒食品交易会 11月23日开幕

今日女报/凤网讯(记者章清清)美酒美食等你来!2016第十三届湖南糖酒食品交易会暨葡萄酒、烈酒展,将于11月23日-25日在湖南国际会展中心举办。

预计参展品牌将达600家、展览面积18000平方米,汇聚国内各白酒主产省区、

休闲食品及饮料主产省区,以及国内外各葡萄酒主产区产品超过10000余种。

展会已盛邀国内外著名品牌参展,株洲先念酒业有限责任公司带来的中国四大名酒西凤酒系列产品、中亿百联、卡迪纳、深圳凯浓、南京宁品汇等诸多品牌运营商都将盛装亮相。

“湘女”合唱团招募新成员

今日女报/凤网讯(通讯员朱孟洁)近日,湖南省文化馆对外发布招募信息,“湘女”合唱团将在原有成员的基础上进行“招新”,共同宣传和弘扬优秀湖湘传统文化。

湖南省文化馆于今年5月初组建“湘女”合唱团。计划将每年定期举办专场音乐会,通过参加国内外各类高规格比赛、演出及艺术交流活动等,努力将合唱团打造成了一张展示湖湘文化内涵与魅力的名片。

这次招募的具体要求为:18—45周岁的女性,热爱音乐、热爱合唱艺术,有较好的音乐素养和演唱能力,有爱心与奉献精神、自愿参与,能坚持每周六参加专业训练(训练时间:每周六上午9:00—12:00)。专家组进行初审筛选后,将电话通知入选者参加面试等相关事宜。

报名联系电话:0731—85286159
报考邮箱:308808141@qq.com

湖南省血液中心迁址后首次开放

今日女报/凤网讯(通讯员彭放)无偿献血者的爱心血需要经过哪些流程,才能用于救治生命?捐献成分血和全血有什么不同?11月7日,湖南省血液中心机采科搬迁至长沙市公共卫生中心新址后首次对外开放。湖南省血液中心联合长沙晚报社推出网红直播献血活动,近5万网友跟随两名美女主播一起探秘爱心血的

“生命之旅”。机采科搬迁新址后,可同时为18名爱心献血者进行成分血采集。整洁、温馨的环境让“肉肉小K”“寒寒”两名主播当即决定参加献血。同时,新场馆还迎来了27名爱心市民捐献机采成分血。他们一边献血一边和美女主播互动,也当了一次线上直播的主角,过了一回“网红瘾”。

遗失声明

长沙顺家家政服务有限公司遗失增值税普通发票一份,票号为NO:02221801,现声明作废。

遗失声明

长沙商银电子科技有限公司(开户许可证核准号为J5510011023802)遗失财务专用章,现声明作废。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系0731-82333608。